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У травні в адміністрації Київського 
району Харківської міської ради відбу-
лася урочиста церемонія нагородження 
переможців та лауреатів районного ета-
пу міського конкурсу «Молода людина 
року». 

Захід провели директор Департаменту 
у справах сім’ї, молоді та спорту Харків-
ської міської ради Олександр Власенко та 
заступник голови адміністрації району з 
соціальних та гуманітарних питань Воло-
димир Івлєв.

Цей щорічний міський конкурс про-
водиться в 11 номінаціях: учні закладів 
загальної середньої освіти, учні закладів 
професійної (професійно-технічної) осві-
ти, студенти закладів фахової передвищої 
освіти, студенти (курсанти) закладів ви-
щої освіти, наукова діяльність, культура 
та мистецтво, фізична культура та спорт, 
діяльність у галузі виробництва, підпри-
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ємництва, діяльність у невиробничій сфері, 
громадська діяльність, а також волонтер-
ська діяльність.

У кожній номінації визначаються пере-
можець (перше місце) та лауреати (друге і 
третє місця). Переможці номінацій район-
них етапів беруть участь у другому (фі-
нальному) турі конкурсу.

Цьогоріч честь нашого університету 
районного етапу міського конкурсу «Мо-
лода людина року» захищали: здобувачка 
вищої освіти на першому (бакалаврському) 
рівні спеціальності 051 «Економіка» Кіра 
Стогул – номінації «Наукова діяльність» та 
«Діяльність у галузі виробництва, підпри-
ємництва»; здобувачка вищої освіти на пер-
шому (бакалаврському) рівні спеціальності 
152 «Метрологія та інформаційно-вимірю-
вальна техніка» (175 «Інформаційно-вимі-
рювальні технології») Аліна Бабаєва – номі-
нація «Громадська діяльність»; здобувачки 
вищої освіти на першому (бакалаврському) 
рівні спеціальності 101 «Екологія» Діана 
Бессмертна, Дар’я Орлова та Анна Шапо-
валова – номінація «Студенти (курсанти) 
закладів вищої освіти»; здобувач вищої 
освіти на першому (бакалаврському) рівні 
спеціальності 131 «Прикладна механіка» 
Богдан Карабут – номінація «Волонтерська 
діяльність». 

Досягнення учасників оцінювалися 
за 2022 – 2023 роки.

Колектив ХНАДУ пишається тим, що 
у цьому році перемогу в номінації «Діяль-
ність у галузі виробництва, підприємни-
цтва» виборола здобувачка Кіра Стогул.

Вона має гідні досягнення як на дер-
жавному, так і на міжнародному рівнях, 
зокрема: диплом І ступеня міжнародного 
конкурсу наукових розробок школярів і 
студентів «Science without board» («Наука 
без кордонів», Чехія, 2022 р.); перші місця 
у Всеукраїнському конкурсі «Фінансова 
грамотність» та у Всеукраїнському конкур-
сі «Фінанси плануй – Україну будуй» (Все-
освіта, 2023 р.); третє місце у міжнародно-
му конкурсі студентських наукових робіт 
«Управлінські, соціальні та поведінкові 
науки у реалізації засад сталого розвитку» 
у 2022/2023 н.р. (Івано-Франківський НТУ 
нафти і газу, 2023 р.); дипломи переможниці 
чемпіонату Світу з науки в м. Дубаї (ОАЕ) 
та І чемпіонату Світу з економіки в Нью-
Йорку (США) – 2023 р.; диплом ІІІ ступеня 
міжнародного конкурсу наукових робіт здо-
бувачів вищої освіти за напрямом «Public and 
Corporate Management» (м. Київ, 2023 р.). 

Кіра брала активну участь у всеукра-
їнському турнірі з фінансової грамотності 
«FinCup 2022» у складі команд ХНАДУ 
KharkivCity (м. Харків, 2022 р.); всеукра-
їнському конкурсі науково-творчих робіт 
«Management and Business to Youth – creative 
project» (Український ДУ залізничного 
транспорту, 2023 р.); виставці технічної 
творчості молоді в рамках 27-го міжнарод-
ного молодіжного форуму «Радіоелектроні-
ка і молодь у ХХІ столітті» (Харківський НУ 
радіоелектроніки, 2023 р.); VI міжнародній 
науково-практичній конференції «Recent 
Scientific Investigation» (Норвегія, 2023 р.). 

Вона також пройшла курс інтерактивно-
го навчання підприємництва за допомогою 
бізнес-симулятора ViAL+ і є півфіналістом 
турніру «Стратегія фірми-2023 – Крок до 
перемоги». 

Серед її досягнень і проходження між-
народного підвищення кваліфікації «Digital 
Learning» у Технічному університеті Дрез-
дена (Німеччина) в рамках міжнародного 
проєкту «Establishment of German-Ukrainian 
university network for securing successful 
education in Ukrainian universities in time of 
war and crisis» за підтримки Німецької служ-
би академічних обмінів (DAAD) та програ-
ми фінансування «Ukraine digital: Ensuring 
academic success in times of crisis, 2022». 

Кіра – авторка 10 наукових праць, у т.ч. 
шести статей у наукових виданнях (з них 
одна англійською мовою) та чотирьох тез 
доповідей наукових конференцій. 

Крім того, вона членкиня студентської 
ради факультету управління та бізнесу на-
шого університету.

Лауреаткою конкурсу в номінації «Гро-
мадська діяльність» стала здобувачка Аліна 
Бабаєва.

З вересня 2023 р. Аліна обіймає поса-
ду голови студентського самоврядування 
ХНАДУ. Упродовж 2021 – 2023 рр. була 
членкинею студентського самоврядування 
університету та головою студради механіч-
ного факультету. З жовтня 2023 р. обіймає 
посаду заступниці голови наукового това-
риства студентів, аспірантів, докторантів  
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і молодих вчених ХНАДУ; як секретар 
ініціативної групи входить до складу Мо-
лодіжної ради при Височанській селищній 
раді, а також є членкинею та співзасновни-
цею ініціативної групи для створення гро-
мадської організації «Типу Молодь». 

За активну громадянську позицію, ви-
сокі досягнення у навчанні, участь у науко-
вій та громадській діяльності студентської 
спільноти, формування інтелектуального 
потенціалу України та з нагоди Дня студен-
та у 2023 р. Аліна нагороджена Подякою 
Харківського міського голови. 

Вона також активно займається на-
уковою діяльністю: виборола перемогу та 
нагороджена дипломом І ступеня XV між-
народного конкурсу студентських науко-
во-дослідних робіт «Культура. Мистецтво. 

Волонтерство як соціально-культурний 
феномен сучасного суспільства» (англій-
ською мовою) у номінації «Особиста дум-
ка» (м. Харків, 2022 р.). 

Брала участь у всеукраїнській науко-
во-практичній інтернет-конференції здо-
бувачів вищої освіти і молодих вчених 
«Метрологічні аспекти прийняття рішень в 
умовах роботи на техногенно небезпечних 
об’єктах» (м. Харків, 2022 р.); 85-й міжна-
родній студентській науковій конференції 
ХНАДУ, секція «Метрологія та безпека 
життєдіяльності» (м. Харків, 2023 р.); у 
міжнародному конкурсі студентських на-
укових робіт зі спеціальності 263 «Цивіль-
на безпека», напрям «Охорона праці» (Кре-
менчуцький НУ ім. М. Остроградського, 
2023 р.). Вона також має публікацію (в спів- 
авторстві) у науковому журналі «Технічні 
науки та технології» (2023 р.).

З перших днів війни Аліна Бабаєва бере 
активну участь у волонтерській діяльності, 
а до лютого 2022 р. брала участь у волон-
терських заходах від студентського само-
врядування університету, зокрема у що-
річних поїздках до Харківського міського 
притулку для тварин та ін.

Щиросердно вітаємо представниць 
нашого університету: Кіру Стогул – з пе-
ремогою у престижному конкурсі «Мо-
лода людина року» та його лауреатку 
Аліну Бабаєву! 

Бажаємо їм нових досягнень і профе-
сійних успіхів на славу ХНАДУ й нашого 
рідного Харкова та гідної підтримки ви-
сокого іміджу Харківщини!

Владислава БАЙДАЛА,
голова наукового товариства студентів, 

аспірантів, докторантів  
і молодих вчених
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МОЛОДА  
ЛЮДИНА РОКУ

Колектив і студентська спільнота нашого університету 
пишаються тим, що у цьогорічному міському конкурсі «Мо-
лода людина року» в номінації «Студенти (курсанти) закла-
дів вищої освіти» перемогу та звання лауреатки виборола 
здобувачка вищої освіти першого (бакалаврського) рівня 
за ОП «Економіка» спеціальності 051 «Економіка» кафе-
дри економіки і підприємництва Кіра Стогул, яка отримала 
Подяку Харківської міської ради та пам’ятну статуетку. 

Престижний щорічний конкурс «Молода людина року» по-
над 20 років поспіль проводиться в Харкові з метою виявлення 
видатних і талановитих особистостей, відзначення інтелекту-
альної та професійної еліти міста, нагородження за найвагоміші 
досягнення в управлінській, економічній, соціальній, культурній, 
науковій, волонтерській, громадській та інших галузях. 

За підсумками цьогорічного конкурсу, що сприяє популяри-
зації досягнень молоді, їхньої активної участі в житті міста, а 
також стимулює подальший розвиток навичок і здібностей, на-
городи отримали 11 переможців та 22 лауреати в 11 номінаціях, 
які продемонстрували видатні досягнення у різних напрямах  
діяльності.

Гордимося тим, що здобувачка вищої освіти нашого універ-
ситету і достойна представниця інтелектуальної еліти м. Харкова 
Кіра Стогул вкотре стала переможницею міського конкурсу «Мо-
лода людина року».

Щиросердно вітаємо Кіру з вагомим досягненням і бажа-
ємо їй творчої наснаги та подальших звершень на користь 
ХНАДУ і Харківщини!


